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保健医療技術学部 就職内定率（実績） 

 

就職内定率（過去 3ヵ年） 

  Ｈ21 年度[1 期生] Ｈ22 年度[2 期生] Ｈ23 年度[3 期生] 

理学療法士 100% 100% 100% 

作業療法士 100% 97.1% 100% 

臨床検査技師 
98.0% 95.7% 100% 

（大学院進学 22.4％） （大学院進学 21.5％） （大学院進学 26.7％） 

                 ※臨床検査学科は別途「大学院への進学率」を併記 
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実習予定施設の卒業時採用希望人数に関する聞き取り調査概要 

 

No. 聞き取り日 施設名 回答者 本学科卒業生採用希望人数に関する回答 

1 H25.6.18 

日本医科大学 

（付属病院・ 

武蔵小杉病院・ 

多摩永山病院・ 

千葉北総病院） 

看護部長 

（付属病院） 

日本医科大学の付属の 4 つ病院で、例年 200 名前後

の新卒の看護師を採用している。文京学院大学の実

習を受け入れることも勘案すると、学生が希望して

くれるならば、新卒採用の半数前後は占めて欲しい。

今季の採用数から試算すると4つの病院で80名前後

くらいである。 

2 H25.6.18 
順天堂大学 

医学部附属順天堂医院 
看護部長 

例年の新卒看護師採用が 120 名前後であり、半数は

順天堂大学の医療看護学部で占めている。そのこと

を勘案すると、残り 60名の半数強くらい、だいたい

40名前後の採用を期待している。 

3 H25.6.18 東京北社会保険病院 
看護師長 

（教育担当） 

例年の新卒看護師採用数は 30～40名であるが、文京

学院大学が卒業生を出す頃には、病院の増築もあり、

採用数は増加していると考える。現在の採用数をも

とに考えると、3 分の１くらいは文京学院大学の卒

業生に入ってもらいたい。  

4 H25.6.18 練馬光が丘病院 看護部長 

例年の新卒看護師採用は 40名前後である。現在、本

院では看護師の確保が最重要課題であり、今後も充

足させていかなくてはならないため、実習を引き受

ける文京学院大学には大きく期待している。学生が

希望してくれるならば半数以上を占めてくれること

を期待している。 

5 H25.6.24 豊島病院 看護部長 

豊島病院を含めた 6 つの病院ならびに検診センター

の看護師を東京都保健医療公社として採用してい

る。例年 200 名程度の採用であり、文京学院大学に

は、そのうちの 2割くらい（40名）の採用を期待し

ている。 

6 H25.6.18 秀和綜合病院 副看護部長 

例年の新卒看護師採用数は 40名前後である。本院の

看護師は 4 年制の卒業生がほとんどいないため、実

習の受け入れに伴い、文京学院大学の卒業生が就職

してくれることに期待している。できれば採用数の

8割くらいは占めて欲しい。 
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No. 聞き取り日 施設名 回答者  

7 H25.6.20 
東京医科歯科大学 

医学部附属病院 
副看護部長 

看護部長ならびに人事担当副看護部長とも相談し、

人数にこだわらず優秀な人材でしたら積極的に採用

していきたいと思っている。ただ、今までの実績（他

大学の状況）から勘案すると、文京学院大学の卒業

生は多くとも 10名程度の採用となると思われる。 

8 H25.6.20 浅井病院 看護部長 

例年の新卒看護師の採用数は 20～30名である。浅井

病院は 4 年制の大卒看護師がほとんどいないため、

今後増やしていきたいと考えている。そのため文京

学院大学には是非入職して欲しいと考えており、新

卒看護師の半数くらいは採用したい。 

9 H25.6.18 玉川病院 看護部長 

例年の新卒看護師の採用数は 30名前後である。今回

の実習の受け入れを契機に半数は、文京学院大学か

ら採用したい。 
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アンケート調査様式（進研アド・新宿セミナー共通） 

 

文京学院大学保健医療技術学部看護学科への高校生の入学意向に関するアンケート 

 
問1 看護系の学校の中からあなたが進学したい学校を選択する基準はどのようなことですか？ 

下記の項目の中から選択基準として優先度の高い内容を 3 つ選んで○をつけて下さい。 
1) 看護系の資格が多く取れること 
2) 国家試験合格率が高いこと 
3) 就職率が高いこと 
4) アドミッションポリシー(入学者の受け入れ方針)やカリキュラムポリシー(教育内容の方針)、 

ディプロマポリシー(学位授与の方針)に共感できること 
5) 授業料などの費用があまりかからないこと 
6) 短期間で資格が取れること 
7) 利便性が良いこと 
8) 様々な分野の人と交流できる環境であること 
9) 施設が充実していること 
10) 教員が多数いること 
11) 実習病院が近隣であること 
12) 複数の学部等が併設していること 
13) 附属病院があること 
14) その他(                                     ) 
 
問 2 看護師・保健師・助産師に必要な知識や技術を獲得するためには、入院生活を送っている患者

さんを想定して、学内で髪を洗ったり、注射したりする練習 (演習) を行います。こうした練

習を行う時に、自分が練習している様子を自分で確認できるシステム(モニタリングシステム)
は必要だと思いますか？当てはまる項目に 1 つ○をつけて下さい。 

1) とても必要 
2) 必 要 
3) どちらとも言えない 
4) あまり必要でない 
5) 必要でない 
 
問 3 看護系の学校に進学して、あなたが取得したい資格を下記の項目から選んで○をつけて下さい。 

当てはまる項目はすべてに○をつけて下さい。 
1) 看護師     
2) 保健師 
3) 助産師 
4) 養護教諭 
 
問 4 「チーム医療」という言葉を今までに聞いたことがありますか？ 
1) はい 
2) いいえ 
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問 5 看護職以外の医療関係の専門職種について、当てはまるところに○をつけて下さい。 

  職種の内容を理解して

いる 

職種の名前は知ってい

るが、内容は知らない 

職種の名前も聞いたこと

がない 

医 師    

薬剤師    

理学療法士    

作業療法士    

言語聴覚士    

管理栄養士    

診療放射線技師    

臨床検査技師    

メディカル 

ソーシャルワーカー 

   

社会福祉士    

介護福祉士    

臨床心理士    

 
問 6 これからの医療は、患者さんやその家族を中心に様々な職種が協力し合って、より良い 
  治療やケアが提供されることが重要となります。あなたは、学生時代に様々な職種を目指す 
  学生と関わる機会を持つことをどのように考えますか？ 
1) 必要である 
2) どちらとも言えない 
3) 必要でない 
 
問 7 文京学院大学では、モニタリングシステムを備えた実習室や国際的な視点を養う教育環境を整 

備し、様々な職種を目指す学生と一緒に学べるカリキュラムを用意した「看護学科」を保健医 
療技術学部に設置する予定です。 

①あなたは文京学院大学の「看護学科」を受験したいと思いますか？ 
1) 受験してみたいと思う 
2) 受験を検討してもいいと思う 
3) あまり受験したいと思わない 
4) まったく受験したいと思わない 
②文京学院大学の「看護学科」に合格したら入学したいと思いますか？ 
1) 入学したいと思う 
2) まあ入学したいと思う 
3)  あまり入学したいと思わない 
4)  入学したいとは思わない 
あなたが通われている高等学校の所在地を教えて下さい。 

(       ) 県 (       ) 市 
あなたが通われている高等学校は公立ですか、私立ですか。  1)公立     2)私立 
あなたの学年と性別を教えて下さい。  （     ）年  1) 男     2) 女 
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ベネッセグループ株式会社進研アド アンケート結果 

 

回答者数 2,195 人（高校 3年生：1,365人、既卒生：59人、高校 2年生：573人、高校 1年生 198人） 

 

【問 1】看護系の学校の中からあなたが進学したい学校を選択する基準はどのようなことですか？ 

下記の項目の中から選択基準として優先度の高い内容を 3 つ選んで○をつけて下さい。 

No. 回答 3 年生 既卒生 2 年生 1 年生 

1） 看護系の資格が多く取れること 42 2 28 11 

2） 国家試験合格率が高いこと 74 7 42 14 

3） 就職率が高いこと 68 6 39 11 

4） アドミッションポリシー(入学者の受け入れ

方針)やカリキュラムポリシー(教育内容の方

針)、ディプロマポリシー(学位授与の方針)に
共感できること 

9 0 7 2 

5） 授業料などの費用があまりかからないこと 53 1 21 7 

6） 短期間で資格が取れること 4 0 2 2 

7） 利便性が良いこと 22 1 8 1 

8） 様々な分野の人と交流できる環境であること 10 0 11 2 

9） 施設が充実していること 32 3 28 9 

10）  教員が多数いること 1 0 2 0 

11）  実習病院が近隣であること 15 1 4 1 

12） 複数の学部等が併設していること 2 0 0 0 

13）  附属病院があること 21 0 12 2 

14） その他 2 0 0 0 

（複数回答） 
 
【問 2】看護師・保健師・助産師に必要な知識や技術を獲得するためには、入院生活を送っている患

者さんを想定して、学内で髪を洗ったり、注射したりする練習 (演習) を行います。こうし

た練習を行う時に、自分が練習している様子を自分で確認できるシステム(モニタリングシ

ステム)は必要だと思いますか？当てはまる項目に 1 つ○をつけて下さい。 

No. 回答 3 年生 既卒生 2 年生 1 年生 

1） とても必要 493 18 211 83 

2） 必要 677 29 284 91 

3） どちらとも言えない 148 10 58 23 

4） あまり必要でない 40 2 16 1 

5） 必要でない 7 0 4 0 
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【問 3】看護系の学校に進学して、あなたが取得したい資格を下記の項目から選んで○をつけて下さ

い。当てはまる項目はすべてに○をつけて下さい。 

No. 回答 3 年生 既卒生 2 年生 1 年生 

1） 看護師 94 5 51 16 

2） 保健師 39 3 27 5 

3） 助産師 21 2 19 5 

4） 養護教諭 45 4 17 2 

（複数回答） 
 
【問 4】「チーム医療」という言葉を今までに聞いたことがありますか？ 

No. 回答 3 年生 既卒生 2 年生 1 年生 

1） はい 1168 49 438 131 

2） いいえ 196 9 135 67 

 無回答 1 1 0 0 

 
【問 5】看護職以外の医療関係の専門職種について、当てはまるところに○をつけて下さい。 

 職種の内容を理解している 職種の名前は知っているが、内

容は知らない 

職種の名前も聞いたことがな

い 

 3 年 既 2 年 1 年 3 年 既 2 年 1 年 3 年 既 2 年 1 年 

医師 1258 53 515 178 102 5 56 19 1 0 0 0 

薬剤師 1128 53 506 171 130 5 64 25 1 0 0 1 

理学療法士 633 22 178 46 669 30 342 118 59 6 52 33 

作業療法士 520 21 141 29 671 27 284 94 168 10 147 73 

言語聴覚士 389 12 100 20 651 36 259 74 312 9 210 100 

管理栄養士 968 41 363 119 373 17 188 67 18 1 20 11 

診療放射線技師 652 32 226 64 517 20 223 77 185 6 118 55 

臨床検査技師 524 25 153 47 680 28 293 93 151 5 123 56 

メディカルソーシ

ャルワーカー 
95 5 25 12 686 31 273 90 570 22 271 95 

社会福祉士 298 14 135 41 898 39 349 122 159 6 83 33 

介護福祉士 802 30 320 106 523 26 231 84 34 2 21 6 

臨床心理士 432 16 136 56 810 35 333 94 114 8 100 46 

 
【問 6】これからの医療は、患者さんやその家族を中心に様々な職種が協力し合って、より良い 
    治療やケアが提供されることが重要となります。あなたは、学生時代に様々な職種を目指

す学生と関わる機会を持つことをどのように考えますか？ 

No. 回答 3 年生 既卒生 2 年生 1 年生 

1） 必要である 1206 49 483 172 

2） どちらとも言えない 143 10 87 26 

3） 必要でない 11 0 2 0 

 無回答 5 0 1 0 
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【問 7】文京学院大学では、モニタリングシステムを備えた実習室や国際的な視点を養う教育環境を

整備し、様々な職種を目指す学生と一緒に学べるカリキュラムを用意した「看護学科」を

保健医療技術学部に設置する予定です。 
 
① あなたは文京学院大学の「看護学科」を受験したいと思いますか？ 

No. 回答 3 年生 既卒生 2 年生 1 年生 

1） 受験してみたいと思う 60 4 24 9 

2） 受験を検討してもいいと思う 549 20 265 109 

3） あまり受験したいと思わない 406 14 170 61 

4） まったく受験したいと思わない 334 21 109 17 

 無回答 16 0 5 2 

 
② 文京学院大学の「看護学科」に合格したら入学したいと思いますか？ 

No. 回答 3 年生 既卒生 2 年生 1 年生 

1） 入学したいと思う 231 12 99 43 

2） まあ入学したいと思う 508 16 240 92 

3） あまり入学したいと思わない 318 14 140 47 

4） 入学したいとは思わない 284 16 88 15 

 無回答 24 1 6 1 
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看護医療系受験総合予備校・新宿セミナー アンケート結果 

 

回答者数 937人（高校 3年生：755人、既卒生 182人） 

 

【問 1】看護系の学校の中からあなたが進学したい学校を選択する基準はどのようなことですか？ 

下記の項目の中から選択基準として優先度の高い内容を 3 つ選んで○をつけて下さい。 

No. 回答 3 年生 既卒生 

1） 看護系の資格が多く取れること 166 45 

2） 国家試験合格率が高いこと 484 131 

3） 就職率が高いこと 231 55 

4） アドミッションポリシー(入学者の受け入れ方針)や
カリキュラムポリシー(教育内容の方針)、ディプロマ

ポリシー(学位授与の方針)に共感できること 
109 15 

5） 授業料などの費用があまりかからないこと 308 68 

6） 短期間で資格が取れること 13 2 

7） 利便性が良いこと 111 21 

8） 様々な分野の人と交流できる環境であること 87 22 

9） 施設が充実していること 333 71 

10）  教員が多数いること 16 3 

11）  実習病院が近隣であること 167 54 

12） 複数の学部等が併設していること 46 4 

13）  附属病院があること 191 43 

14） その他 20 6 

（複数回答） 
 
【問 2】看護師・保健師・助産師に必要な知識や技術を獲得するためには、入院生活を送っている患

者さんを想定して、学内で髪を洗ったり、注射したりする練習 (演習) を行います。こうし

た練習を行う時に、自分が練習している様子を自分で確認できるシステム(モニタリングシ

ステム)は必要だと思いますか？当てはまる項目に 1 つ○をつけて下さい。 

No. 回答 3 年生 既卒生 

1） とても必要 280 66 

2） 必要 398 78 

3） どちらとも言えない 66 22 

4） あまり必要でない 6 2 

5） 必要でない 2 3 

 無回答 3 11 
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【問 3】看護系の学校に進学して、あなたが取得したい資格を下記の項目から選んで○をつけて下さ

い。当てはまる項目はすべてに○をつけて下さい。 

No. 回答 3 年生 既卒生 

1） 看護師 681 153 

2） 保健師 158 40 

3） 助産師 176 41 

4） 養護教諭 97 21 

（複数回答） 
 
【問 4】「チーム医療」という言葉を今までに聞いたことがありますか？ 

No. 回答 3 年生 既卒生 

1） はい 711 162 

2） いいえ 39 7 

 無回答 5 13 

 
【問 5】看護職以外の医療関係の専門職種について、当てはまるところに○をつけて下さい。 

 職種の内容を理解している 職種の名前は知っているが、

内容は知らない 

職種の名前も聞いたことが

ない 

3 年生 既卒生 3 年生 既卒生 3 年生 既卒生 

医師 662 137 74 17 0 0 

薬剤師 639 137 96 14 0 0 

理学療法士 407 86 328 65 1 1 

作業療法士 339 70 368 76 29 5 

言語聴覚士 262 49 377 91 95 8 

管理栄養士 479 108 238 40 17 1 

診療放射線技師 345 81 358 59 31 8 

臨床検査技師 247 57 451 88 31 3 

メディカルソーシ

ャルワーカー 
45 

28 
415 

78 
269 

43 

社会福祉士 186 50 493 90 54 9 

介護福祉士 512 111 214 38 10 0 

臨床心理士 178 43 480 95 71 9 
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【問 6】これからの医療は、患者さんやその家族を中心に様々な職種が協力し合って、より良い 
    治療やケアが提供されることが重要となります。あなたは、学生時代に様々な職種を目指

す学生と関わる機会を持つことをどのように考えますか？ 

No. 回答 3 年生 既卒生 

1） 必要である 666 139 

2） どちらとも言えない 78 15 

3） 必要でない 4 1 

 無回答 7 27 

 
【問 7】文京学院大学では、モニタリングシステムを備えた実習室や国際的な視点を養う教育環境を

整備し、様々な職種を目指す学生と一緒に学べるカリキュラムを用意した「看護学科」を

保健医療技術学部に設置する予定です。 
 
① あなたは文京学院大学の「看護学科」を受験したいと思いますか？ 

No. 回答 3 年生 既卒生 

1） 受験してみたいと思う 76 27 

2） 受験を検討してもいいと思う 391 62 

3） あまり受験したいと思わない 159 33 

4） まったく受験したいと思わない 117 27 

 無回答 12 33 

 
② 文京学院大学の「看護学科」に合格したら入学したいと思いますか？ 

No. 回答 3 年生 既卒生 

1） 入学したいと思う 175 59 

2） まあ入学したいと思う 331 45 

3） あまり入学したいと思わない 136 22 

4） 入学したいとは思わない 89 22 

 無回答 24 34 
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アンケート調査様式（高等学校実施用） 

 

文京学院大学保健医療技術学部看護学科への高校生の入学意向に関するアンケート 

 
問1 看護系の学校の中からあなたが進学したい学校を選択する基準はどのようなことですか？ 

下記の項目の中から選択基準として優先度の高い内容を 3 つ選んで○をつけて下さい。 
1) 看護系の資格が多く取れること 
2) 国家試験合格率が高いこと 
3) 就職率が高いこと 
4) アドミッションポリシー(入学者の受け入れ方針)やカリキュラムポリシー(教育内容の方針)、 

ディプロマポリシー(学位授与の方針)に共感できること 
5) 授業料などの費用があまりかからないこと 
6) 短期間で資格が取れること 
7) 利便性が良いこと 
8) 様々な分野の人と交流できる環境であること 
9) 施設が充実していること 
10) 教員が多数いること 
11) 実習病院が近隣であること 
12) 複数の学部等が併設していること 
13) 附属病院があること 
14) その他(                                     ) 
 
問 2 看護師・保健師・助産師に必要な知識や技術を獲得するためには、入院生活を送っている患者

さんを想定して、学内で髪を洗ったり、注射したりする練習 (演習) を行います。こうした練

習を行う時に、自分が練習している様子を自分で確認できるシステム(モニタリングシステム)
は必要だと思いますか？当てはまる項目に 1 つ○をつけて下さい。 

1) とても必要 
2) 必 要 
3) どちらとも言えない 
4) あまり必要でない 
5) 必要でない 
 
問 3 看護系の学校に進学して、あなたが取得したい資格を下記の項目から選んで○をつけて下さい。 

当てはまる項目はすべてに○をつけて下さい。 
1) 看護師     
2) 保健師 
3) 助産師 
4) 養護教諭 
 
問 4 「チーム医療」という言葉を今までに聞いたことがありますか？ 
1) はい 
2) いいえ 
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問 5 看護職以外の医療関係の専門職種について、当てはまるところに○をつけて下さい。 

  職種の内容を 

理解している 

 

職種の名前は 

知っているが、 

内容は知らない 

職種の名前も 

聞いたことが 

ない 

医 師    

薬剤師    

理学療法士    

作業療法士    

言語聴覚士    

管理栄養士    

診療放射線技師    

臨床検査技師    

メディカル 

ソーシャルワーカー 

   

社会福祉士    

介護福祉士    

臨床心理士    

 
問 6 これからの医療は、患者さんやその家族を中心に様々な職種が協力し合って、より良い 
  治療やケアが提供されることが重要となります。あなたは、学生時代に様々な職種を目指す 
  学生と関わる機会を持つことをどのように考えますか？ 
1) 必要である 
2) どちらとも言えない 
3) 必要でない 
 
問 7 文京学院大学では、モニタリングシステムを備えた実習室や国際的な視点を養う教育環境を整 

備し、様々な職種を目指す学生と一緒に学べるカリキュラムを用意した「看護学科」を保健医 
療技術学部に設置する予定です。 

①あなたは文京学院大学の「看護学科」を受験したいと思いますか？ 
1) 受験したい 
2) 受験を検討したい 
3) 受験しない 
②文京学院大学の「看護学科」に合格したら入学したいと思いますか？ 
1) ぜひとも入学したい 
2) 併願校の合否によっては入学したい 
3)  どちらとも言えない 
4)  入学したいとは思わない 
あなたが通われている高等学校の所在地を教えて下さい。 

(       ) 県 (       ) 市 
あなたが通われている高等学校は公立ですか、私立ですか。  1)公立     2)私立 
あなたの学年と性別を教えて下さい。  （     ）年  1) 男     2) 女 
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進路担当教員を通じて実施した高等学校 アンケート結果 

 

回答者数 576人（高校 3年生：490人、高校 2年生：70人、高校 1年生：16人） 

 

【問 1】看護系の学校の中からあなたが進学したい学校を選択する基準はどのようなことですか？ 

下記の項目の中から選択基準として優先度の高い内容を 3 つ選んで○をつけて下さい。 

No. 回答 3 年生 2 年生 1 年生 

1） 看護系の資格が多く取れること 182 37 7 

2） 国家試験合格率が高いこと 259 42 10 

3） 就職率が高いこと 244 39 4 

4） アドミッションポリシー(入学者の受け入れ方

針)やカリキュラムポリシー(教育内容の方針)、
ディプロマポリシー(学位授与の方針)に共感で

きること 

42 2 3 

5） 授業料などの費用があまりかからないこと 137 15 6 

6） 短期間で資格が取れること 40 6 0 

7） 利便性が良いこと 49 3 2 

8） 様々な分野の人と交流できる環境であること 60 7 1 

9） 施設が充実していること 172 27 10 

10）  教員が多数いること 14 1 0 

11）  実習病院が近隣であること 85 11 2 

12） 複数の学部等が併設していること 18 5 0 

13）  附属病院があること 52 15 0 

14） その他 22 3 1 

（複数回答） 
 
【問 2】看護師・保健師・助産師に必要な知識や技術を獲得するためには、入院生活を送っている患

者さんを想定して、学内で髪を洗ったり、注射したりする練習 (演習) を行います。こうし

た練習を行う時に、自分が練習している様子を自分で確認できるシステム(モニタリングシ

ステム)は必要だと思いますか？当てはまる項目に 1 つ○をつけて下さい。 

No. 回答 3 年生 2 年生 1 年生 

1） とても必要 194 36 7 

2） 必要 211 30 8 

3） どちらとも言えない 66 2 0 

4） あまり必要でない 9 1 0 

5） 必要でない 9 1 0 

 無回答 1 0 0 
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【問 3】看護系の学校に進学して、あなたが取得したい資格を下記の項目から選んで○をつけて下さ

い。当てはまる項目はすべてに○をつけて下さい。 

No. 回答 3 年生 2 年生 1 年生 

1） 看護師 384 54 15 

2） 保健師 114 19 3 

3） 助産師 67 14 3 

4） 養護教諭 72 11 3 

 無回答 2 0 0 

（複数回答） 
 
【問 4】「チーム医療」という言葉を今までに聞いたことがありますか？ 

No. 回答 3 年生 2 年生 1 年生 

1） はい 353 50 13 

2） いいえ 137 19 3 

 
【問 5】看護職以外の医療関係の専門職種について、当てはまるところに○をつけて下さい。 

 職種の内容を理解している 職種の名前は知っているが、内

容は知らない 

職種の名前も聞いたことがな

い 

 3 年生 2 年生 1 年生 3 年生 2 年生 1 年生 3 年生 2 年生 1 年生 

医師 390 58 14 99 11 2 1 0 0 

薬剤師 385 59 12 104 10 4 1 0 0 

理学療法士 163 17 6 269 38 10 57 14 0 

作業療法士 137 13 1 228 34 13 124 21 1 

言語聴覚士 107 13 3 212 31 8 171 24 4 

管理栄養士 278 34 11 189 31 4 23 4 0 

診療放射線技師 162 15 7 210 40 8 118 13 0 

臨床検査技師 142 10 3 252 43 10 96 15 2 

メディカルソーシ

ャルワーカー 
22 2 0 222 32 7 245 34 8 

社会福祉士 116 15 6 307 45 9 67 9 1 

介護福祉士 265 33 10 202 34 6 23 2 0 

臨床心理士 108 8 5 301 41 8 80 19 2 

 
【問 6】これからの医療は、患者さんやその家族を中心に様々な職種が協力し合って、より良い 
    治療やケアが提供されることが重要となります。あなたは、学生時代に様々な職種を目指

す学生と関わる機会を持つことをどのように考えますか？ 

No. 回答 3 年生 2 年生 1 年生 

1） 必要である 361 56 14 

2） どちらとも言えない 120 13 1 

3） 必要でない 9 1 0 
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【問 7】文京学院大学では、モニタリングシステムを備えた実習室や国際的な視点を養う教育環境を

整備し、様々な職種を目指す学生と一緒に学べるカリキュラムを用意した「看護学科」を

保健医療技術学部に設置する予定です。 
 
① あなたは文京学院大学の「看護学科」を受験したいと思いますか？ 

No. 回答 3 年生 2 年生 1 年生 

1） 受験したい 117 14 3 

2） 受験を検討したい 142 39 10 

3） あまり受験しない 230 15 2 

 
② 文京学院大学の「看護学科」に合格したら入学したいと思いますか？ 

No. 回答 3 年生 2 年生 1 年生 

1） ぜひとも入学したい 132 27 6 

2） 併願校の合否によっては入学したい 120 25 6 

3） どちらとも言えない 114 13 2 

4） 入学したいとは思わない 121 3 1 

 無回答 1 0 0 
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